Додаток 4

ПАМ’ЯТКА
щодо каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України „Про запобігання корупції” в Північному міжрегіональному головному управлінні Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні

Викривач самостійно визначає, які канали (внутрішні, регулярні) використовувати для повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України „Про запобігання корупції” (далі – повідомлення) в Північному МГУ.

Внутрішні канали повідомлення – способи захищеного та анонімного повідомлення інформації, яка повідомляється викривачем керівнику або уповноваженому підрозділу (особі) установи, у якій викривач працює, проходить службу чи навчання або на замовлення якої виконує роботу.
Повідомлення може бути подане:
· листом з позначкою «Про корупцію» на поштову адресу: 
вул. Полярна, 20, м. Київ, 04201, Україна;
· через офіційний вебсайт – https://nir.gov.ua/dobrochestnist-ta-zapobigannya-korupcziyi/povidom-pro-korupcziyu; 
· засіб електронного зв’язку – anticor@nir.gov.ua;
· за телефоном – (044) 298-70-03
                                                                                                       
Регулярні канали повідомлення – шляхи захищеного та анонімного повідомлення інформації викривачем Північного МГУ, до компетенції якого належить розгляд та ухвалення рішень з питань, щодо яких здійснюється повідомлення (прокуратура, НПУ, НАЗК, НАБУ).





